1. feladat – Titkos ügynökök
A titkos ügynökök munkája (a közhiedelemmel ellentétben) néha elég unalmas, de legalább lehetőségük van elutazni más országokba is, ahová magánemberként nemigen jutnának el. A megadott információk alapján állapítsd meg az ügynökök kódszámát, valamint azt, hogy jelenleg melyik ország melyik városában tartózkodnak!

a) Nem Bont a 707-es ügynök, aki jelenleg Cublin-ban (ez a város nem Murdisztánban van) dolgozik.

b) Kont, aki nem a 707-es és nem a 777-es ügynök, Makronéziába utazott, ahol a makronok élnek, és ahol nincs Merlin nevű város.

c) Zuglin, ahová Pontot küldték, nem Patalóniában van (ahol jelenleg a 077-es ügynök tevékenykedik).

d) A 070-es ügynök neve Ront.

e) Ötük közül az egyik Vízland fővárosában, Somlinban dolgozik.

f) Bariföldön jelenleg nem a 007-es ügynök tartózkodik.
g) Font nem a Paplinban dolgozó ügynök.
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2. feladat – Torpedó
Az ábra szélén lévő számok jelzik, hogy az adott sorban / oszlopban mennyi hajó / részlet található. Az elhelyezendő hajók számát, alakját és méretét az ábra alatt megadtuk. A hajók még átlósan sem érintkezhetnek. Az áthúzott mezőben hajó nem lehet. A megfelelő “darabokat” pakold be az ábrába!
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3. feladat – “Varázsábra”
Az ábrában az 1-eket kivéve az összes többi szám egy-egy párnak a fele. (Pár = két azonos szám.) Az Ön feladata vonallal összekötni a párokat, úgy, hogy a vonal például két 6-ost összekötő vonal pont hat négyzeten halad át – ebbe beleértendő a két számot tartalmazó négyzet is. A párokat összekötő vonalak nem keresztezhetik egymást vagy saját magukat, tehát minden számtól cask egyszer, egy irányban indulhat a vonal. Mindegyik számnak csak egy párja van, amit csak egyféle “útvonalon” érhet el. Miután megtalálta az összes párt; az összes 1-est tartalmazó négyzetet és mindegyik olyan négyzetet, amin vonal halad keresztül, be kell feketíteni, így egy kép alakul ki az ábrában.
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Beadási határidő: 2011. október 26. A válasz e-mail-ben küldd el a nevedet és az iskoládat is!

Jó munkát kívánunk!
